
VEJLAUGET FOR EGEGÅRDSOMRÅDET 
 

Referat af møde i bestyrelsen (inkl. suppleanter) for vejlauget for 
Egegårdsområdet den 6. december 2021.  

Tilstede: 

Stine Tarhan, GF Egegaardens Haveby (ref.) 

Jørgen Sterner, GF Egegaardens Haveby 

Marc Dalgas, GF Egegården 

Ib Skaaning, GF Egegården 

Thomas Leo Hansen, GF Læsøvej 

Tine Bøgelund Kjer, GF Læsøvej 

Suppleanter deltog i anledning af pkt. 2. i dagsordenen. 

Dagsorden 

1. Nyt medlem fra Læsøvej 
2. Drøfte konsekvenser af LTK beslutning om at overtage Egegårdsvej og den ene 

ende af Islandsvej 
3. Valg af ny revisor 
4. Regnskab 2021 og budget 2022 
5. Evt 

 

 

Ad.1. 

Bjarne har valgt at stoppe i vejlaugets bestyrelse. Nyt medlem fra Læsøvej er Thomas Leo Hansen, 
Læsøvej 22. Velkommen til Thomas! Stine beskrev den hidtidige opgavefordeling i bestyrelsen. 
Thomas overtager Bjarnes opgave som kontaktperson til vores leverandører. Det er fortsat sådan, 
at henvendelser fra medlemmerne skal gå via de respektive bestyrelser, og Thomas orienterer os 
andre, hvis han får henvendelser direkte fra medlemmer af en af de andre foreninger.   

Ad.2 

Forskellige perspektiver af kommunens beslutning og evt. yderligere overtagelse af opgaver med 
snerydning og kantstenfejning for alle veje blev drøftet.  

Der var enighed om, at når vintersæsonen 2022/23 er afsluttet er der to mulige scenarier 

1. Kommunen overtager som allerede udmeldt vedligeholdelse, saltning, snerydning og 
fejning af Egegårdsvej og den ene ende af Islandsvej, mens vejlauget fortsat skal stå for 
snerydning og fejning af de private fællesveje. Dette vil ske, hvis lovgrundlaget ikke falder 
på plads for kommunen. I dette tilfælde skal fordelingsnøglen for vejlaugets opgave 
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ændres, så den tilpasses det nye antal deltagere fra GF Egegården. Regnskabet gøres op ift. 
de tre foreninger, og vi starter forfra med den nye fordelingsnøgle. De ejendomme der 
udgår, er dem, der alene har matrikel mod Egegårdsvej eller den relevante ende af 
Islandsvej. I dette scenarie vil det blive to forskellige firmaer, der skal snerydde i området. 
Kommunen har meddelt, at de ikke kan forventes at ville købe ydelsen fra de private 
vejlaug, da de ikke vil overlade ansvaret til andre.  

2. Lovgrundlaget falder på plads, så kommunen får mulighed for at sende fejning og 
snerydning i samlede udbud og tilbyde alle grundejere udførelse af disse ydelser. Der var 
lidt diskussion om hvordan betaling i givet fald skal ske, da dette ikke er meldt klart ud fra 
LTK. I princippet kan vi afslå at tage imod tilbuddet, men det vil så jf. scenarie 1 betyde, at 
der er flere firmaer, der skal salte og snerydde i området. Forudsat, at kommunens tilbud 
bliver accepteret, vil vejlauget blive overflødigt, og kan opløse sig selv. Vi regner med at få 
mere at vide i løbet af 2022, så vi inden der skal besluttes noget for 2022/23 kan tage 
stilling til, om det bliver den sidste sæson. Hvis vejlauget lukker bruges resten af 
kassebeholdningen, og det vil næppe være nødvendigt at opkræve bidrag i 2023.  Evt. 
resterende kassebeholdning tilbagebetales til foreningerne efter den gældende fordeling. 
(se også særskilt mail fra Marc med budget for 2022 fremsendt 7.12. inkl. forventet fremløb 
til 2023) 

 

Ad.3 

Som ny revisor er valgt Jens K. Andreassen 

 

Ad.4 

Marc gennemgik forslag til budget for 2022, (som også fremgår af budgettet for 2021) samt 
forventet regnskab for 2021. Budget for 2022 er fremlagt på GF Egegårdens generalforsamling, der 
er afholdt. Bestyrelsen mødes igen i januar når regnskab er færdigt for at godkende dette.  

 

Ad.5 

Thomas spurgte, om vi har en fast kontaktperson i kommunen. Der har været en del udskiftninger, 
så det har vi ikke. Jørgen tilbød at henvende sig for om muligt at få udpeget en ny. I den 
forbindelse vil han spørge til følgende: 

- Ved LTK noget om tidsplan for lovforslaget, der skal gøre det muligt for kommunen at 
overtage opgaverne? 

- Er den sidste stump af Islandsvej, fra Færøvej og ned til banen med i den del, kommunen 
overtager? (det mener Marc) 

- Hvordan vil kommunen beregne grundejernes bidrag til snerydning og fejning? 
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- Vil kommunen overveje at deltage i vejlaugets fejning af kantsten nu, da vi må konstatere, 
at de ikke selv fejer, og vejlauget derfor i realiteten betaler for at få fejet kommunens del af 
vejene, hvilket koster en del, særligt ned mod Troldehøj, hvor der ligger mange blade? 

- Er der noget nyt om muligheden for, at forsyningen overtager vejbrønde? 

 

Næste møde: Onsdag den 12.01.2022 kl. 19.30 hos Thomas, Læsøvej 22 


